
令和２年度 宇都宮市立雀宮中央小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校２年生

２　あなたのまい日の生かつについて
いえの人にあいさつをしていますか。

学校で、先生やともだちにあいさつをしていますか。

ちいきで、しっている人にあいさつをしていますか。

学校での生かつにまんぞくしていますか。

学校のきまりややくそくをまもっていますか。

ふだん、１日にどれくらい本をよんでいますか（きょうかしょやまんがはのぞいてこたえてください）。

①　学校のじゅぎょうがある月よう日から金よう日について

②　土よう日や日よう日など、学校が休みの日について

はい いいえ その他
無回答

本年度 91.5   81.7   81.7   18.3   0.0   

（1）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

はい いいえ その他
無回答

本年度 92.2   93.5   93.5   6.5   0.0   

（2）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

昨年度 92.1   90.8   90.8   9.2   0.0   

はい いいえ その他
無回答

本年度 84.6   81.7   81.7   18.3   0.0   

（3）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

昨年度 91.8   94.3   94.3   4.6   1.1   

はい いいえ その他
無回答

本年度 91.3   95.7   95.7   4.3   0.0   

（4）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

昨年度 86.1   87.4   87.4   12.6   0.0   

はい いいえ その他
無回答

本年度 92.5   95.7   95.7   4.3   0.0   

（5）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

昨年度 90.9   98.9   98.9   1.1   0.0   

5 6 7 8 9

（6）

1 2 3 4
ほとんどよま

ない
10ぷんくらい 20ぷんくらい 30ぷんくらい

昨年度 92.0   98.9   98.9   0.0   1.1   

11.0  4.2  2.0  1.0  2.4  0.3  
本年度

宇都宮市 15.4  21.1  18.7  24.0  
本校 16.1  22.6  20.4  

１じかんくら
い

１じかん30ぷ
んくらい

２じかんくら
い

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながくよむ

その他
無回答

1.1  2.4  0.3  
本校 11.5  12.6  18.4  28.7  19.5  4.6  

1.1  

昨年度
宇都宮市 16.0  21.4  19.1  22.4  11.1  3.8  2.4  

19.4  6.5  5.4  0.0  4.3  4.3  

6 7 8 9
ほとんどよま

ない
10ぷんくらい 20ぷんくらい 30ぷんくらい １じかんくら

い

3.4  0.0  1.1  0.0  

1 2 3 4 5

23.7  10.8  3.2  2.2  2.2  
16.5  10.2  3.5  2.6  1.8  3.1  

１じかん30ぷ
んくらい

２じかんくら
い

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながくよむ

その他
無回答

宇都宮市 28.6  18.5  15.0  

6.9  3.4  2.3  1.1  0.0  
2.7  1.6  3.1  0.3  

本校 25.3  6.9  19.5  19.5  14.9  

4.3  0.0  

昨年度
宇都宮市 29.5  18.1  14.4  15.5  10.3  4.5  

本年度
0.2  

本校 23.7  16.1  14.0  



令和２年度 宇都宮市立雀宮中央小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校２年生

学校のほかで、１日にどれくらい「テレビ」、「ビデオ」、「スマートフォンやタブレット、パソコンのどうが」を見ていますか。

①　学校のじゅぎょうがある月よう日から金よう日について

②　土よう日や日よう日など、学校が休みの日について

１日にどれくらいゲームきやスマートフォン、けいたいでんわ、タブレット、パソコンでゲームをしていますか。

①　学校のじゅぎょうがある月よう日から金よう日について

②　土よう日や日よう日など、学校が休みの日について

ふだん、なんじにねて、なんじにおきていますか。

①　学校がある日のねるじかんについて

②　学校がある日のおきるじかんについて

（7）

１じかん30ぷ
んくらい

２じかんくら
い

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながく見る

その他
無回答

本年度
宇都宮市 9.5  8.4  9.0  

6 7 8 9
ほとんど見な

い
10ぷんくらい 20ぷんくらい 30ぷんくらい １じかんくら

い

1 2 3 4 5

5.4  0.0  
0.4  

本校 8.6  8.6  8.6  26.9  20.4  11.8  7.5  2.2  
22.0  21.7  9.4  7.6  3.6  8.4  

4.6  3.4  2.3  3.4  1.1  
7.1  3.6  8.0  0.5  

本校 17.2  10.3  8.0  25.3  24.1  

２じかんくら
い

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながく見る

その他
無回答

昨年度
宇都宮市 11.6  8.2  9.1  21.2  22.3  8.4  

ほとんど見な
い

10ぷんくらい 20ぷんくらい 30ぷんくらい １じかんくら
い

１じかん30ぷ
んくらい

5 6 7 8 91 2 3 4

0.0  

昨年度
宇都宮市 8.1  6.6  8.0  

本校 7.5  6.5  9.7  25.8  14.0  
21.0  11.7  10.4  5.5  13.7  0.5  

2.3  1.1  

本年度
宇都宮市 7.3  6.1  7.7  16.0  

7.5  14.0  2.2  

（8）

1 2 3 4 5 6

0.7  
本校 8.0  9.2  10.3  23.0  24.1  9.2  6.9  5.7  

16.8  21.4  11.3  9.1  5.9  12.0  
12.9  

本年度
宇都宮市 10.0  19.1  7.9  7.4  

１じかんくら
い

１じかん30ぷ
んくらい

２じかんくら
い

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながくする

その他
無回答

7 8 9 10
もっていない ほとんどしな

い
10ぷんくらい 20ぷんくらい 30ぷんくらい

16.3  5.3  3.4  2.4  4.4  0.5  
4.3  7.5  0.0  

昨年度
宇都宮市 12.0  22.1  9.6  7.2  16.8  

0.2  
本校 7.5  12.9  10.8  10.8  24.7  11.8  7.5  2.2  

18.6  17.1  6.7  4.4  3.2  5.4  

1 2 3 4 5
もっていない ほとんどしな

い
10ぷんくらい 20ぷんくらい

20.7  2.3  3.4  2.3  2.3  1.1  本校 12.6  21.8  6.9  8.0  18.4  

本年度
宇都宮市 9.6  11.7  6.9  7.1  15.3  19.1  8.7  

30ぷんくらい １じかんくら
い

１じかん30ぷ
んくらい

２じかんくら
い

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながくする

6 7 8 9 10

22.6  8.6  7.5  0.0  9.7  0.0  
6.9  4.5  9.9  0.3  

本校 6.5  14.0  8.6  8.6  14.0  

その他
無回答

1.1  5.7  1.1  

（9）

1 2 3 4 5

0.5  
本校 9.2  14.9  4.6  11.5  23.0  21.8  5.7  1.1  

15.6  15.7  7.2  6.0  3.5  7.6  
昨年度

宇都宮市 10.9  16.2  8.5  8.2  

１じごろ １じよりあと その他
無回答

本年度
宇都宮市 5.5  13.9  52.6  21.5  4.4  

6 7 8
８じよりまえ ８じごろ ９じごろ 10じごろ 11じごろ 12じごろ

0.0  2.2  1.1  0.0  

昨年度
宇都宮市 4.9  14.3  52.5  21.2  

1.1  0.3  0.6  0.2  
本校 5.4  11.8  50.5  26.9  2.2  

5 6 7 8 9

2.3  0.0  0.0  1.1  0.0  

1 2 3 4

4.8  1.3  0.4  0.4  0.2  
本校 9.2  9.2  59.8  18.4  

37.4  15.6  1.3  0.4  0.4  0.4  

７じ30ぷんご
ろ

８じごろ ８じよりあと その他
無回答

本年度
宇都宮市 3.5  4.5  6.2  30.3  

５じよりまえ ５じごろ ５じ30ぷんご
ろ

６じごろ ６じ30ぷんご
ろ

７じごろ

1.6  0.5  0.2  
15.1  1.1  0.0  1.1  0.0  

宇都宮市 2.8  3.6  6.4  
本校 3.2  4.3  3.2  28.0  44.1  

0.0  0.0  
昨年度

0.4  
本校 3.4  1.1  9.2  37.9  36.8  9.2  2.3  0.0  

29.7  38.6  16.3  



令和２年度 宇都宮市立雀宮中央小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校２年生

【ア あなたじしんのことについて】

①　しょうらいのゆめやもくひょうをもっていますか。

②　じぶんにはよいところがあるとおもいますか。

③　じぶんできめたことはさいごまでがんばっていますか。

④　みんなでたすけあったり力をあわせたりすることは大せつだとおもいますか。

⑤　はたらくことや人のためにやくだつことは大せつだとおもいますか。

⑥　ことばづかいに気をつけていますか。

⑦　あいさつやへんじをすることは、大せつだとおもいますか。

⑧　学校のきまりややくそくをまもることは大せつだとおもいますか。

⑨　じかんややくそくをまもることは、大せつだとおもいますか。

⑩　だれにたいしても、おもいやりのこころをもっていますか。

⑪　いのちは、なによりも大せつだとおもいますか。

⑫　お年よりにかんしゃの気もちをもっていますか。

⑬　お年よりのやくに立ちたいとおもいますか。

【イ ともだちのことについて】

①　こまっているともだちに、じぶんからすすんで手だすけをしていますか。

②　ともだちから、しんせつにされたことがありますか。

③　ともだちといっしょにすごすことはたのしいですか。

④　人のわる口をいったりむししたりすることはいけないとおもいますか。

いいえ その他
無回答

本年度 88.0   87.1   87.1   12.9   0.0   

(10)

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい

昨年度 84.1   93.1   93.1   6.9   0.0   
本年度 83.5   81.7   81.7   18.3   0.0   

昨年度 89.1   89.7   89.7   10.3   0.0   

本年度 98.5   100.0   100.0   0.0   0.0   

昨年度 90.2   97.7   97.7   1.1   1.1   
本年度 89.3   90.3   90.3   9.7   0.0   

昨年度 98.8   100.0   100.0   0.0   0.0   
本年度 98.9   97.8   97.8   2.2   0.0   

昨年度 98.7   100.0   100.0   0.0   0.0   

本年度 98.7   100.0   100.0   0.0   0.0   

昨年度 86.8   94.3   94.3   5.7   0.0   
本年度 86.9   93.5   93.5   6.5   0.0   

昨年度 99.3   97.7   97.7   1.1   1.1   
本年度 99.2   100.0   100.0   0.0   0.0   

昨年度 99.2   100.0   100.0   0.0   0.0   

本年度 91.5   96.8   96.8   3.2   0.0   

昨年度 99.3   98.9   98.9   1.1   0.0   
本年度 98.8   97.8   97.8   0.0   2.2   

昨年度 99.1   98.9   98.9   1.1   0.0   
本年度 98.8   100.0   100.0   0.0   0.0   

昨年度 90.8   98.9   98.9   1.1   0.0   

本年度 95.7   93.5   93.5   5.4   1.1   

昨年度 97.2   95.4   95.4   2.3   2.3   
本年度 97.1   96.8   96.8   3.2   0.0   

昨年度 95.9   95.4   95.4   3.4   1.1   

昨年度 89.7   89.7   89.7   10.3   0.0   
本年度 90.8   89.2   89.2   10.8   0.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

本年度 98.4   100.0   100.0   0.0   0.0   

昨年度 93.6   97.7   97.7   2.3   0.0   
本年度 94.5   93.5   93.5   6.5   0.0   

昨年度 98.7   97.7   97.7   2.3   0.0   
本年度 98.9   98.9   98.9   1.1   0.0   

昨年度 97.9   95.4   95.4   2.3   2.3   



令和２年度 宇都宮市立雀宮中央小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校２年生

【ウ いえの人や先生について】

①　なやみごとなどをそうだんできる大人（いえの人や先生など）がいますか。

②　いえの人といっしょにすごすことはたのしいですか。

③　いえの人は、あいさつやへんじをすることの大せつさをおしえてくれますか。

【エ いえでのすごしかたについて】

①　本やしんぶんをよんでいますか。

②　いえのお手つだいをしていますか。

③　あさ、じぶんでおきることができますか。

④　よるはきまったじかんにねていますか。

⑤　ちいきでのかつどう(子どもかいやいくせいかいのぎょうじなど）にさんかしていますか。

■分析と今後の指導上の工夫

昨年度 93.2   94.3   94.3   4.6   1.1   
本年度 93.7   93.5   93.5   6.5   0.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

本年度 87.0   81.7   81.7   18.3   0.0   

昨年度 97.2   100.0   100.0   0.0   0.0   
本年度 97.9   98.9   98.9   1.1   0.0   

本年度 74.6   66.7   66.7   33.3   0.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

昨年度 86.4   89.7   89.7   10.3   0.0   

昨年度 84.6   89.7   89.7   10.3   0.0   
本年度 85.9   78.5   78.5   21.5   0.0   

昨年度 74.5   80.5   80.5   19.5   0.0   

本年度 70.5   66.7   66.7   33.3   0.0   

昨年度 59.5   65.5   65.5   34.5   0.0   
本年度 59.7   61.3   61.3   38.7   0.0   

昨年度 76.0   73.6   73.6   26.4   0.0   
本年度 61.6   58.1   58.1   41.9   0.0   

昨年度 68.7   81.6   81.6   17.2   1.1   

・「家の人にあいさつをしていますか。」という質問に対しての肯定割合は81.7％と市の平均よりも10ポイ
ント近く低かった。学校では，「先生やともだちにあいさつをしていますか。」という質問に対しての肯定割
合は93.5％と市の平均よりも高く，家よりも学校での方が進んで挨拶しているようである。「挨拶や返事を
することは大切だと思いますか。」という質問に対しても肯定割合が100％という回答から，児童は挨拶は
大切なものであると自覚していることが分かる。「家の人は，あいさつや返事をすることの大切さを教えて
くれますか。」についての肯定割合は81.7％と市の平均87.0％より下回っていることより，学級懇談や児童
指導だより，学校だよりを通して保護者への啓発が必要だと感じられる。学校でも，挨拶の大切さについ
て引き続き指導していきたい。

・【あなたじしんのことについて】の質問については，ほとんどの項目が市の平均と同等程度，それよりも
上回る割合であり，児童はみんなで助け合うことや決まりを守って生活することの良さを感じ取っているこ
とが分かる。「しかし，将来の夢や目標をもっていますか。」「自分にはよいところがあると思いますか。」に
ついては，市の平均よりも肯定割合が少し低い。キャリア教育や教育活動全体を通して，活躍の機会を
つくったり，友達同士の関わりを増やしたりすることで，自信を持たせていきたい。

・家での過ごし方についての質問「１日にどれくらいゲーム機やスマートフォン，携帯電話，タブレット，パ
ソコンでゲームをしていますか。」においては，ほとんどしないと回答している児童は，宇都宮市の平均で
は19.1％であるが，本校は12.9％と家でゲームをする児童が平均より多いことが分かる。「ふだん１日に
どれくらい本を読んでいますか。」という質問においては，平日に本をほとんど読まないと答える児童は，
市平均の1.7ポイントより高く，３０分くらいと答えた児童は市の平均よりも5.6ポイント低かった。上記のこ
とより，本や新聞に親しむ時間よりスマートフォンやタブレットなどでゲームや動画を見る時間のほうが長
いことが分かる。一方，学校が休みの日には，３０分くらい本を読むと答えた児童の割合は市平均よりも
7.2ポイント上回る結果となった。これは，休日に読書をするよう呼びかけをしている成果であると考えられ
る。図書室の活用を引き続き継続し，読書する機会を増やし，様々な本に親しませていきたい。



令和２年度 宇都宮市立雀宮中央小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校２年生

３　けいたいでんわやスマートフォンについて
じぶんのけいたいでんわやスマートフォンをもっていますか。

（2） （1）で２、３または４とこたえた人にしつもんします。

①　見てはいけないサイトにつながらなくなるように、フィルタリングをしたり、キッズケータイをつかったりしていますか。

②　けいたいでんわやスマートフォンをつかうときのルールを、いえの人ときめていますか。

①　つかっているじかんはどれくらいですか。

②　よるのなんじまでつかっていますか。

■分析と今後の指導上の工夫

けいたいでんわを
もっている

スマートフォンを
もっている

その他
無回答

本年度
宇都宮市 74.1   12.2   3.5   9.6   0.6   

（1）

1 2 3 4
もっていない キッズケータイを

もっている

0.8   
本校 78.2   10.3   2.3   9.2   0.0   

昨年度
宇都宮市 73.2   13.5   3.2   9.3   

本校 77.4   16.1   1.1   4.3   1.1   

昨年度 75.5   73.7   73.7   26.3   0.0   
本年度 75.5   85.0   85.0   15.0   0.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

昨年度 81.2   94.7   94.7   5.3   0.0   
本年度 80.5   85.0   85.0   15.0   0.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

昨年度 87.2   94.7   94.7   5.3   0.0   
本年度 84.1   60.0   60.0   25.0   15.0   

③　なまえやかおがうつっているしゃしん、でんわばんごう、メールアドレスなどは、だれでも見られるサイトにのせないよう
にしていますか。

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

その他
無回答

本年度
宇都宮市 45.9   24.3   12.0   7.1   4.4   5.4   0.9   

ほとんどしない 30ぷんよりみじか
い

30ぷん～１じかん
よりみじかい

１じかん～２じか
んよりみじかい

２じかん～３じか
んよりみじかい

３じかんくらいかそ
れよりながくする

（3） 学校のじゅぎょうがある月よう日から金よう日について、１日にどれくらいけいたいでんわやスマートフォンででんわやメール、ＳＮＳをした
り、インターネットのサイトを見たりしていますか（べんきょう、ゲーム、どうがを見る、いえの人とのでんわやメールはのぞきます）。

1 2 3 4 5 6

1.3   
本校 36.8   36.8   21.1   5.3   0.0   0.0   0.0   

5.0   5.0   

昨年度
宇都宮市 43.0   29.2   12.6   6.9   3.9   3.1   

本校 15.0   35.0   25.0   10.0   5.0   

2.0   1.8   3.9   
本校 65.0   5.0   15.0   5.0   5.0   0.0   

本年度
宇都宮市 55.7   15.1   16.8   4.8   

6
７じまで ８じまで ９じまで 10じまで 11じまで 11じよりおそい その他

無回答

1 2 3 4 5

0.0   0.0   本校 78.9   15.8   0.0   5.3   0.0   

5.0   

昨年度
宇都宮市 59.9   16.8   13.2   4.1   1.5   1.6   3.1   

・自分の携帯電話やスマートフォンを持っていない児童の割合は７７．４％であり，昨年と同程度の割合
であった。
・フィルタリングされているケータイを使っている児童の割合は８５．０％と昨年度より１１．３ポイント上回
っている。しかしスマホ使用上のルールを家の人と決めている児童の割合は８５．０％と昨年度より９．７
ポイント下回っている。これらの結果から，昨年度よりも，フィルタリングされているケータイは使っている
が，使用上のルールは各家庭ごとで徹底されていない状況が読み取れる。懇談会・学校だより・児童指
導だより等を通して，携帯・スマホ使用上のルールを各家庭ごとにきちんと決めてもらえるよう呼びかけ
ていきたい。
・写真，電話番号，メールアドレスなどを，誰でも見られるサイトにのせないようにしている割合は６０．０
％と昨年度より３４．７ポイント下回っている。情報モラルに関する授業を行うなど，学校での啓発活動を
行っていきたい。
・平日の携帯，スマホ使用状況を見てみると，宇都宮市では，ほとんどしない割合が４５．９％であるのに
対して本校は１５．０％と使用している児童の割合が多いことが読み取れる。使っている時間は３０分より
短い時間の３５．０％，夜７時まで使用しているの６５．０％が最も多かった。中には，３時間以上１１時くら
いまで使用している児童も見られるので，家庭とも連携し適切な使用時間を守ることができるよう指導し
ていきたい。



令和２年度 宇都宮市立雀宮中央小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校２年生

４　あなたのたい力やけんこう、しょくじ、あんぜんについて
あなたのたい力について

①　うんどうをすることは大せつだとおもいますか。

②　休みじかんやほうかご、休日などに、じぶんからすすんでうんどうをするようにしていますか。

③　けんこうやたい力にじしんがありますか。

あなたのけんこうやしょくじについて

①　早ね、早おきをするようにしていますか。

②　はみがきをしていますか。

③　まい日、あさごはんをたべていますか。

④　すききらいをしないでたべていますか。（きらいなものでもひとくちはたべている。）

⑤　あさごはんはいえの人といっしょにたべていますか。

⑥　ゆうごはんはいえの人といっしょにたべていますか。

⑦　しょくじのときには、｢いただきます｣「ごちそうさま」をいっていますか。

⑧　しょくじのマナー（おはしのつかいかた、しせいなど）に気をつけてたべていますか。

⑨　しょくじのマナー（おはしのつかいかた、しせいなど）をまもってたべることは大せつだとおもいますか。

はい いいえ その他
無回答

本年度 98.2   97.8   97.8   1.1   1.1   

（1）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

昨年度 75.5   86.2   86.2   13.8   0.0   
本年度 75.7   77.4   77.4   21.5   1.1   

昨年度 98.3   100.0   100.0   0.0   0.0   

（2）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

昨年度 80.7   87.4   87.4   11.5   1.1   
本年度 80.4   74.2   74.2   24.7   1.1   

本年度 96.7   93.5   93.5   4.3   

昨年度 74.6   82.8   82.8   17.2   0.0   

はい いいえ その他
無回答

本年度 74.8   71.0   71.0   28.0   1.1   

2.2   
昨年度 96.0   94.3   94.3   4.6   1.1   
本年度 96.0   93.5   93.5   4.3   

2.2   
昨年度 96.6   97.7   97.7   2.3   0.0   

本年度 68.8   62.4   62.4   36.6   1.1   

昨年度 89.2   85.1   85.1   14.9   0.0   
本年度 89.8   87.1   87.1   11.8   1.1   

昨年度 93.9   95.4   95.4   3.4   1.1   
本年度 94.0   93.5   93.5   5.4   1.1   

昨年度 71.5   69.0   69.0   31.0   0.0   

本年度 85.5   91.4   91.4   7.5   1.1   

昨年度 92.5   94.3   94.3   5.7   0.0   
本年度 93.2   91.4   91.4   7.5   1.1   

昨年度 98.1   98.9   98.9   1.1   0.0   
本年度 98.1   96.8   96.8   2.2   1.1   

昨年度 83.9   90.8   90.8   9.2   0.0   



令和２年度 宇都宮市立雀宮中央小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校２年生

⑩　あさごはん、ひるごはん、ゆうごはんをきちんとたべることは大せつだとおもいますか。

⑪　大人になるまでおさけをのんではいけないとおもいますか。

⑫　けんこうのために、たばこはすってはいけないとおもいますか。

あんぜんについて

①　こうつうじこにあわないよう、こうつうルールをまもっていますか。

②　しらない人からじぶんのあんぜんをまもるようにしていますか。

③　じぶんやまわりの人たちのあんぜんに気をつけるようにしていますか。

■分析と今後の指導上の工夫

昨年度 99.3   100.0   100.0   0.0   0.0   

はい いいえ その他
無回答

本年度 99.2   97.8   97.8   1.1   1.1   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

本年度 97.9   98.9   98.9   0.0   1.1   

昨年度 96.9   97.7   97.7   2.3   0.0   
本年度 97.0   96.8   96.8   2.2   1.1   

はい いいえ その他
無回答

本年度 98.6   97.8   97.8   1.1   1.1   

（3）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

昨年度 97.6   98.9   98.9   1.1   0.0   

・運動が大切だと思っていない児童が１．１％と若干名見られる。休み時間や放課後，休日に自分から
進んで運動している児童の割合は，市の肯定割合は超えているが昨年度より８．８ポイント下回ってい
る。健康や体力に自信があるかの問いに対して，肯定割合は市より６．２ポイント，昨年度より１３．２ポ
イント下回っている。授業を含めた学校生活全体の中で運動の大切さを指導し，休み時間や放課後，
休日に意欲的に運動に取り組ませ，健康や体力に自信のもてる児童の数を増やしていきたい。
・健康や食事に関しては，、ほぼ全ての項目で，概ね市と同程度の肯定割合であった。しかし朝ご飯を
家の人と一緒に食べているかという質問に関しては，市の肯定割合との差が６．４ポイント下回ってい
た。朝ご飯をしっかりととることの重要性を，懇談会・学校だより・児童指導だより等を通して保護者に呼
びかけ，できるだけ家族そろって食べることができるよう啓発活動に努めていきたい。
　食事のマナーに気を付けている児童の肯定割合が市よりも５．９ポイント上回っている。家庭や学校で
の根気強い食事マナーに関する指導が，少しずつ実を結んできた結果かと思われる。
・安全意識に関しては，交通ルールの遵守・不審者への適切な対応・自他への安全全てにおいて，概
ね市と同程度の肯定割合であった。特に問題になるような数値は見られなかったので，引き続きこれ
までの指導を継続していきたい。

昨年度 98.1   100.0   100.0   0.0   0.0   
本年度 97.7   98.9   98.9   0.0   1.1   

昨年度 98.4   97.7   97.7   2.3   0.0   
本年度 98.5   95.7   95.7   3.2   1.1   

昨年度 98.1   100.0   100.0   0.0   0.0   


